

**Отчет о работе П(Ц)К по специальностям
«Фармация» и «Лабораторная диагностика»
в рамках декады «Открытых занятий и воспитательных мероприятий»
в 2020-2021 учебном году**

Согласно графику работы, преподаватели П(Ц)К по специальностям «Фармация» и «Лабораторная диагностика», приняли участие в декаде «Открытых занятий и воспитательных мероприятий», которая проводилась в БПОУ ОО ОБМК с 15 февраля по 1 марта 2021 г. Преподаватели П(Ц)К продемонстрировали отличное владение предметами и высокий уровень педагогического мастерства на открытых занятиях. Кроме того, преподаватели имели возможность обменяться педагогическим опытом, посещая занятия своих коллег.

29 января Председатель Орловского областного Совета Леонид Музалевский и его первый заместитель Михаил Вдовин посетили учебный корпус № 2 Орловского базового медицинского колледжа. Во время рабочего визита депутаты познакомились с работой учебного заведения, посетили лаборатории, а также пообщались со студентами и преподавателями.



Гости посетили лекционные залы и мастерские, где будущие медики осваивают профессии лаборанта, акушера, знакомятся с азами лечебного

дела, фармацевтикой и уходом за больными. Студенты и руководители лабораторий продемонстрировали парламентариям процесс проведения лабораторных исследований, процедуры родовспоможения и ухода за новорождёнными, навыки в проведении реанимационных мероприятий, медицинских обследований, изготовления лекарственных средств, а также процесс сортировки и отпуск готовых медикаментов.



Преподаватель нашей комиссии, заведующая мастерской «Фармацевтика» Малова Ираида Анатольевна познакомила гостей с работой своей мастерской. Она со своими студентами показала и рассказала о том, как происходит обучение будущих фармацевтов, продемонстрировав все возможности площадки.



Депутаты были удовлетворены увиденным. В целом, стоит отметить высокий уровень организации мероприятия и его интересное содержание.

4 марта 2021 в нашем колледже состоялось открытое внеаудиторное мероприятие по дисциплине «Генетика человека с основами медицинской генетики». Занятие было подготовлено преподавателем нашей комиссии Ветровой Екатериной Николаевной и было посвящено теме активного долголетия.



В ходе занятия студенты группы 27 ФТ поделились разнообразной информацией, связанной с историей наблюдений за долгоживущими выдающимися или обычными людьми. Они рассказали о том, как нужно жить, чтобы долгое время оставаться с хорошей физической и психологической форме.



Учащиеся группы, а так же гости занятия охотно делились фактами о своих знакомых и родственниках, которые прожили долгую и активную жизнь. Организатор мероприятия рассказала о своем дедушке, который будучи в преклонном возрасте, однако, ведет активный образ жизни, ухаживает за огородом и пасекой и, самое главное, никогда не впадает в уныние.



В конце мероприятия участники поделились с гостями памяткой, в которой содержатся практические советы по продлению своей жизни. Мероприятие прошло на очень хорошем методическом уровне и оказалось интересным и полезным как для участников, так и для посещающих.

**Спасибо преподавателям,
принявшим активное участие в декаде.
Желаем дальнейших успехов в профессиональной деятельности!**